
L'oeuf

avec des cartonnettes

jouer avec le compas



Le croquis

Pour trouver le point O, c'est la largeur de 
l'image divisée par 2, dimension reportée du bas 
de l'image

Du point O, faire passer une droite horizontale, 
jusqu'aux bords extérieurs de l'image,



Pointer sur A avec le compas, écartement de la 
largeur de l'image,

tracer l'arc de cercle au-delà du centre haut de 
l'image

même chose pour l'autre côté,

Pour terminer le haut de l'oeuf, prendre la 
largeur de l'image + la moitié (ex : 6 largeur 
image + sa moitié = 3 ce qui donne 6+3=9) c'est 
G

tracer 2 lignes droite, de A à G et de B à G assez 
loin,

pointer le compas en G, de rayon F' ou E', là ou 
la droite AG coupe l'arc de cercle que tu as tracé 
avant

Est-ce que tu suis ??? j'en suis pas sûre...

et faire ton dernier arc de cercle...

Sur une 2ème cartonnette, faire la même chose, 
en prenant 1 cm tout le tour de l'image (ton 1er 
rayon fera 1 cm de plus en GARDANT le même 
centre)



Les 2 cartonnettes supperposées

Habillage,

Crantage pour les arrondis



Et voilà une fois fini !!!

Astuce : pour le passe-partout final, j'ai agrandi 
l'image à l'ordinateur, et imprimer 

bon courage !!
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